

气温不断升高,汽车行业的“好消息”也接踵而至——

新政加码给汽车消费再添一把火

继国务院《推动大规模设备更新和消费品以旧换新行动方案》出台之后,省政府的《江苏省推动大规模设备更新和消费品以旧换新行动方案》再度畅通流通堵点,促进汽车更新消费——

► 市民:以旧换新换来实惠

“一直喜欢奥迪A3的高配版,我在益昌奥迪4S店相中了一款红色外观的A3。自己的一辆旧车通过以旧换新可以折价7000元,再加上‘五一’期间店家搞促销活动给的一些优惠,最终我以21万元左右的价格拿下了这辆车。”13日下午,在崇川区一所职校担任班主任的周钰对记者说,“通过以旧换新,让想换车的市民得到了看得见、摸得着的实惠。”

周钰同时介绍,由于她要的是今年定制款的新车,所以目前这辆车还在生产之中,尚未交货。“虽然需要等,但一想到是自己喜欢的车,就很开心。”周钰笑着说。

“我买的是自己店里的热销款日常通勤代步车‘Lumin糯玉米’。剔除以旧换新的7000元补贴后,再加上厂方给的优惠,落地价只有3.2万元!”在长安汽车4S店,工作人员戴岭红向现场采访的记者介绍,“我既是营销员,也是消费者。作为城市通勤代步车,这款小车因为超高颜值,特别是以萌萌的外观设计满足了不少女性心中的‘公主梦’。由于这款车具有诸多优势,自打推出后销量一直很不错。”

以旧换新行动的开展,确实给那些亟待换车的市民带来了实惠。

“我也是在‘五一’期间

通过以旧换新购买了我的第二辆车。”在市区一家事业单位工作的孙伟告诉记者,“手中有一辆开了不少年的‘骐达’,车子老了,大毛病没有,小毛病总是避免不了。‘五一’当天,我和爱人挑选了一款丰田卡罗拉,包括以旧换新和厂家给的优惠在内,说实话我对这辆车的最后落地价十分满意。”

采访中,对汽车行业一直保持着关注的孙伟认为,通过以旧换新这种途径,车市将建立起“去旧更容易、换新更愿意”的有效机制,缩短消费者的换车周期,使国内汽车保有量和车况水平同步提升,同时还将进一步繁荣二手车市场,实现汽车消费的高质量增长。

► 厂家:有效拉动汽车销售

“以旧换新政策的实施,对宝马汽车的销售带来了较为明显的促进作用。”13日下午,宝宁宝马4S店销售经理沈鹏飞在记者采访时坦言,“以旧换新政策实施前,包括传统汽油车和新能源电动汽车在内,宝宁宝马的总销量每月在100辆左右;以旧换新政策实施后,每月的销量增加到120多辆。在市场竞争越来越激烈的背景下,以旧换新能发挥出这样的刺激作用,效果已经相当不错了。”

沈鹏飞说,以旧换新对不少想换车的客户来说,促进作用是十分明显的。“不同型号的宝马车,以旧换新的置换补贴和厂家补贴的费用是不一样的。最高的置换补贴,以旧换新的8000元加上厂家给的优惠8000元,两者

叠加在一起可达1.6万元。在汽油车和新能源车销量的比例上,由于宝马擅长生产传统的汽油车,因此目前的比例差不多是四比一,即每卖出的四辆车中有一台是新能源车。”沈鹏飞向记者报出一组统计数据。

而在长安汽车4S店,新能源车和汽油车的销售达到五五比例。“以我们新推出的长安智电idd这款油电混合车型为例,基础款为155800元,高配款为175800元,这两款车以旧换新的置换补贴和厂家给的优惠叠加在一起,优惠额可达3万元;高配款的优惠额则达到了3.5万元。简单地说,2011年7月之前国三标准的车,如果以旧换新,购买新能源车补贴1万元、汽油车补贴7000元。”工作人员戴岭红向现场

采访的记者介绍。

记者随后又采访了比亚迪等多家4S店。这些4S店的汽车销售人员告诉记者,国家推出的以旧换新政策肯定是一大利好,同时他们也希望汽车以旧换新行动方案实施办法和标准的配套政策细则能够尽快到位。

“外行看热闹,内行看门道。传统的以旧换新,大多都以车企补贴为主,不光参与车型有限,消费者也不太感兴趣;如果有大范围的补贴政策,效果将更好,刺激和促动作用将会更明显,各种车型肯定卖得会更快一些。”一名4S店工作人员向记者表示。另一名4S店工作人员也认为,以旧换新政策的针对性较强,能够有效打通消费者换车过程中的堵点,缩短车主们的换车周期,对促进汽车消费肯定会产生积极影响。



CIP供图

► 业内:细则明确范围标准

“商务部、财政部等7部门近日联合印发的《汽车以旧换新补贴实施细则》已对外发布,明确了汽车以旧换新补贴范围和标准。自细则印发之日起至2024年12月31日期间,报废国三及以下排放标准燃油乘用车或2018年4月30日前注册登记的新能源乘用车,并购买符合节能要求乘用车新车的个人消费者,可享受一次性定额补贴。其中,对报废上述两类旧乘用车并购买符合条件的新能源乘用车的,补贴1万元;对报废国三及以下排放标准燃油乘用车并购买2.0升及以下排量燃油乘用车的,补贴7000元。”13日,一名业内人士向记者介绍。

江苏省政府近日印发《江苏省推动大规模设备更新和消费品以旧换新行动方案》也明确提出,到2027年,报废汽车回收量较2023年增加约一倍,二手车交易量较2023年增长45%。与之相对应的是,从2008年开始,我国汽车产销呈现爆发增长态势,10年间增长超过9倍;按照15年车龄报废回收来算,目前进入集中报废高峰阶段。

业内人士向记者介绍,国务院印发的《推动大规模设备更新和消费品以旧换新行动方案》出台之前,包括吉利、哈弗、

比亚迪、一汽大众、北京现代等多个自主和合资品牌已推出以旧换新的促销活动。不过,这些促销活动大多局限在品牌内,除补贴方式、金额不同外,对于消费者购车的车型也存在限制。

来自我市公安部门的有关数据表明,去年我市机动车保有量达251.84万辆,其中汽车228.07万辆;去年全国有43个城市汽车保有量超200万辆,我市是其中之一。去年全市机动车驾驶人达327.13万人,其中汽车驾驶人295.81万人。去年全市新注册登记机动车19.35万辆,新领证驾驶人10.02万人,新注册登记新能源汽车55885辆,与2019年相比增长10.05倍。

值得关注的是,在以旧换新政策刺激之下,金融机构也纷纷助力汽车消费。邮储银行南通市分行自开办车贷业务以来,已累计投放车贷2.3万笔,金额近27亿元;中国银行南通分行提供全方位贷款优惠便利政策,如最快3日放款、最高额度可达200万元、最长期限可达5年期、还款方式灵活等诸多利好政策,今年一季度该行汽车分期业务交易额达6.34亿元。

本报记者周朝晖 奚柯柯
本报实习生庄姝

更俗剧院

最新演出信息

动画《间谍过家家 代号:白》

欧文·提格主演《猩球崛起:新世界》

贾冰、谭卓、小沈阳主演《末路狂花钱》

黄景瑜、王一博主演《维和防暴队》

5月31日19:30——谍战剧《0423》

6月1日15:30、19:30——音乐童话剧《白雪公主》

6月7日19:30——古巴西班牙舞蹈团《我是古巴》



扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。

更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668

福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

如东彩民2元喜获双色球一等奖531万

2024年4月14日,双色球第2024041期一等奖开奖,全国共开出一等奖67注,单注奖金531万。江苏省中出一等奖3注,南通如东彩民好运爆棚,喜获当期一等奖!

幸运中奖站点是南通如东县丰利镇凌石路26号32060555福彩站点,该中奖彩票销售时间为4月14日19时22分58秒,花费2元自选,收获一等奖531万元。

截至目前,南通今年已中出3注双色球一等奖。15日下午,南通市福彩中心副主任顾永周一一行来到中奖站点,为中奖站点送去了中奖铜牌和站点奖励。机主徐女士表示,自己的站点前段时间刚中出一个双色球三等奖,没想到一等奖也惊喜降临了。她表示,希望彩友们好运接力,继续与彩友们见证大奖诞生!

福彩双色球 2元可中1000万

(广告)